

Landeshauptstadt Magdeburg

Stellungnahme der Verwaltung

öffentlich

Stadtamt	Stellungnahme-Nr.	Datum
Amt 66	S0304/16	30.11.2016
zum/zur		
F0224/16 Stadtrat Karsten Köpp Fraktion Die Linke / future!		
Bezeichnung		
Barrieren in Cracau abbauen		
Verteiler		Tag
Der Oberbürgermeister		13.12.2016

Zu den Anfragen des Stadtrates Karsten Köpp, Fraktion Die Linke / future!, gibt die Verwaltung nachfolgende Stellungnahme:

- 1. Mit welchen konkreten Ergebnissen wurde der o.g. Stadtratsbeschluss im Stadtteil Cracau bisher umgesetzt?*

Es ist geplant, an der Ecke Babelsberger Straße / Burchardtstraße Bordabsenkungen zu realisieren und durch den Einbau von Betonpflaster unebene und schadhafte Gehwegbereiche zu sanieren. In der Zetkinstraße im Einmündungsbereich der Struvestraße werden Bordabsenkungen und die damit erforderlichen Angleichungsarbeiten in den Gehwegbereichen vorbereitet.

- 2. In welchem Umfang und mit welchem Ergebnis wurden dabei Bürgerinnen und Bürger in Cracau einbezogen, die sich vor Ort für den Abbau von Barrieren einsetzen?*

Am 04.11.2016 fand ein Ortstermin mit Frau Otte (Sprecherin der GWA) und Herrn Vierhaus (Teilnehmer an GWA-Veranstaltungen) zu den in Frage 1 dargelegten Vorhaben statt.

- 3. In welchen Fällen konnte unbürokratisch und schnell seitens der Stadtverwaltung Abhilfe geschaffen werden, um unebene und schadhafte Gehwege auszubessern und zu hohe Bordsteine an Überwegen abzusenken?*

Wie bereits in der Beantwortung zur Frage 1 erwähnt, werden die Vorhaben an der Ecke Babelsberger Straße / Burchardtstraße und in der Zetkinstraße zurzeit vorbereitet. Die Realisierung ist für den Zeitraum vom 08.12.2016 bis 16.12.2016 geplant, so das Wetter dies im Dezember zulässt.

Dr. Scheidemann